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CAPÍTULO 4.-
Música



4.1.- Personas según el grado de interés por la música. (% y valor medio)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL 515.703 60.774 272.320 60.446 122.163 244.115 74.105 28.145 169.338 256.581 259.122

Música en general
0.- Ningún interés 3,3 2,5 3,2 1,6 4,9 3,7 0,6 4,4 3,7 1,7 4,9
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,0
2 2,0 1,3 1,3 3,2 3,2 3,1 0,0 1,4 1,3 2,3 1,7
3 1,2 3,3 0,7 2,6 0,7 2,1 1,5 0,0 0,0 1,4 1,1
4 2,4 2,5 2,3 0,6 3,6 2,9 1,0 0,5 2,6 2,1 2,7
5 6,7 13,8 5,9 6,7 5,1 8,1 4,9 7,7 5,4 7,7 5,8
6 8,3 8,0 7,4 13,0 8,1 8,3 9,5 7,1 7,9 8,8 7,8
7 17,7 13,5 19,8 17,9 14,9 15,7 21,9 14,3 19,1 19,2 16,1
8 24,6 27,0 23,5 23,4 26,6 25,7 27,4 22,7 22,2 28,1 21,2
9 13,3 11,8 14,0 12,3 12,8 12,1 11,7 15,2 15,4 13,5 13,1
10.- Máximo Interés 20,3 16,3 21,7 18,8 20,1 18,0 21,5 26,4 22,2 15,1 25,5

Media 7,4 7,2 7,6 7,4 7,3 7,2 7,8 7,7 7,6 7,4 7,5

Conciertos de música clásica
0.- Ningún interés 16,1 13,4 15,2 18,5 18,4 17,2 16,9 19,4 13,7 17,9 14,4
1 1,5 0,7 1,6 0,1 2,2 1,4 0,2 1,9 2,0 2,3 0,6
2 8,1 9,6 6,9 7,5 10,3 10,0 8,6 4,7 5,7 8,9 7,3
3 5,7 6,4 6,1 4,6 5,0 5,9 8,7 5,7 4,1 7,3 4,1
4 7,4 3,9 8,0 7,3 7,9 6,7 8,7 8,6 7,7 6,9 7,9
5 12,1 12,3 9,8 15,7 15,3 13,7 13,2 14,6 8,9 10,8 13,4
6 12,7 14,7 14,3 13,8 7,6 11,9 14,3 6,7 14,1 12,1 13,3
7 11,6 13,5 12,2 10,0 10,0 10,2 7,7 13,6 15,0 12,7 10,5
8 12,9 13,0 12,9 12,4 13,0 13,0 9,5 12,7 14,3 12,1 13,7
9 4,6 2,7 5,4 2,4 4,7 3,6 3,3 4,2 6,6 4,3 4,8
10.- Máximo Interés 7,4 9,8 7,5 7,7 5,6 6,4 8,8 8,0 8,0 4,8 9,9

Media 5,0 5,2 5,1 4,9 4,6 4,8 4,8 4,9 5,4 4,7 5,3

Conciertos de música actual
0.- Ningún interés 11,3 11,5 10,8 12,2 11,8 12,1 9,2 10,9 11,0 9,6 13,0
1 1,3 1,2 1,9 0,5 0,5 1,0 0,4 0,8 2,3 2,1 0,5
2 5,2 4,7 4,6 3,4 7,7 6,3 5,7 4,2 3,7 6,4 4,1
3 3,5 4,5 3,5 2,1 3,6 3,3 1,5 2,2 4,7 3,7 3,2
4 3,9 3,0 3,2 8,9 3,4 4,5 2,0 4,1 3,9 3,6 4,2
5 11,4 13,5 10,4 12,0 12,5 11,8 7,3 10,5 12,9 10,8 12,1
6 12,3 11,4 12,5 14,3 11,4 11,2 20,0 10,2 11,0 12,9 11,8
7 15,1 17,5 16,0 18,4 10,4 13,9 20,2 11,3 15,3 16,2 14,0
8 17,9 21,2 18,0 12,9 18,4 17,9 17,2 24,8 17,0 18,3 17,5
9 8,6 5,7 9,3 7,2 9,3 8,8 7,3 6,5 9,4 8,3 8,9
10.- Máximo Interés 9,4 5,9 9,8 8,1 11,0 9,2 9,2 14,6 9,0 8,2 10,7

Media 5,9 5,7 6,0 5,7 5,8 5,8 6,2 6,3 5,9 5,9 5,9

…/…

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



…/…

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 515.703 53.337 462.366 64.437 101.883 98.748 80.178 65.470 104.987 86.836 155.341 155.230 118.296

Música en general
0.- Ningún interés 3,3 1,6 3,5 0,0 0,0 1,6 2,4 2,2 11,6 13,1 2,2 0,6 1,2
1 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0
2 2,0 0,3 2,2 0,8 0,0 1,1 1,8 2,7 5,2 6,0 1,4 1,3 0,8
3 1,2 1,1 1,3 0,7 1,7 0,0 1,4 0,7 2,6 2,8 1,4 0,0 1,5
4 2,4 1,5 2,5 0,7 0,2 2,1 3,0 4,3 4,4 4,2 3,9 1,6 0,2
5 6,7 6,9 6,7 2,7 5,6 6,7 11,3 7,6 6,3 10,6 5,5 8,7 2,9
6 8,3 11,2 8,0 7,4 5,0 6,7 9,5 10,8 11,0 9,4 11,3 5,8 6,8
7 17,7 17,0 17,7 12,6 18,0 23,9 20,2 17,8 12,6 7,3 16,2 20,5 23,5
8 24,6 27,1 24,4 24,5 27,9 23,8 25,9 22,4 22,8 18,5 24,1 27,2 26,5
9 13,3 14,7 13,1 22,8 15,9 15,2 8,0 12,0 8,0 9,5 11,1 16,3 15,1
10.- Máximo Interés 20,3 18,4 20,6 27,7 25,8 18,8 16,6 19,4 15,5 18,4 23,0 17,9 21,5

Media 7,4 7,6 7,4 8,3 8,1 7,7 7,2 7,3 6,3 6,2 7,5 7,7 7,9

Conciertos de música clásica
0.- Ningún interés 16,1 16,3 16,1 20,4 18,0 12,6 12,5 10,9 21,0 26,4 18,6 14,9 6,9
1 1,5 1,5 1,5 2,0 1,5 3,7 0,0 0,2 0,9 2,2 1,5 1,7 0,7
2 8,1 6,7 8,3 9,8 3,8 10,1 9,4 9,3 7,6 10,0 9,1 9,2 4,1
3 5,7 6,6 5,6 9,0 9,2 5,3 3,2 2,0 4,7 2,4 7,4 6,1 5,4
4 7,4 6,8 7,5 12,6 6,5 6,5 9,6 4,7 6,0 6,7 7,8 8,0 6,5
5 12,1 13,4 11,9 18,8 11,0 12,3 16,2 11,7 5,8 8,2 10,7 16,1 11,6
6 12,7 14,1 12,5 9,5 16,6 14,8 11,1 10,6 11,4 9,5 11,5 12,3 17,1
7 11,6 10,1 11,8 9,1 15,8 9,6 12,7 12,1 9,8 6,9 9,9 13,0 15,4
8 12,9 13,0 12,9 2,4 10,9 13,1 14,2 16,3 18,0 14,3 11,7 10,0 17,1
9 4,6 5,0 4,5 3,3 3,2 6,2 4,1 9,0 2,7 1,7 3,5 3,9 8,8
10.- Máximo Interés 7,4 6,4 7,5 3,2 3,5 5,7 6,9 13,0 12,1 11,8 8,2 4,7 6,5

Media 5,0 5,0 5,0 3,9 4,8 5,0 5,2 5,9 5,1 4,5 4,7 4,8 6,0

Conciertos de música actual
0.- Ningún interés 11,3 9,3 11,5 3,2 1,6 2,5 11,8 18,6 28,9 31,2 11,2 5,4 4,4
1 1,3 0,8 1,4 0,8 0,9 1,3 0,5 1,3 2,7 2,4 0,8 0,3 2,6
2 5,2 2,5 5,6 1,4 0,1 2,3 2,2 16,6 10,5 13,0 5,2 2,5 3,2
3 3,5 4,1 3,4 1,1 1,2 1,4 8,4 3,0 5,5 2,8 4,6 2,4 3,8
4 3,9 4,5 3,8 0,7 0,8 3,1 4,8 6,0 7,6 5,2 5,1 3,5 1,9
5 11,4 10,2 11,6 4,2 8,9 11,2 15,3 12,8 14,8 10,8 10,6 13,9 9,8
6 12,3 15,4 12,0 10,4 7,8 15,3 12,4 14,8 13,5 7,4 15,8 13,0 10,6
7 15,1 16,7 14,9 14,0 23,5 18,7 16,8 8,3 7,2 6,4 11,7 18,1 22,1
8 17,9 21,7 17,4 23,3 29,1 23,9 15,6 9,7 4,7 9,0 15,3 20,2 24,7
9 8,6 7,6 8,8 18,0 13,7 10,3 5,1 6,1 0,7 3,7 6,7 11,3 11,3
10.- Máximo Interés 9,4 7,2 9,7 22,9 12,2 9,8 7,3 2,9 3,9 8,2 13,0 9,4 5,8

Media 5,9 6,1 5,9 7,7 7,4 6,8 5,6 4,4 3,6 3,9 5,9 6,6 6,5

GRUPOS DE EDAD
COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA NIVEL DE ESTUDIOS



4.2.- Personas según el hábito de escuchar música. (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL 515.703 60.774 272.320 60.446 122.163 244.115 74.105 28.145 169.338 256.581 259.122

Frecuencia que escucha
Todos o casi todos los días 58,9 57,5 62,8 46,7 56,9 55,0 60,0 62,0 63,5 59,2 58,6
Todas las semanas 17,2 20,0 17,6 22,0 12,7 17,1 18,3 15,0 17,4 17,0 17,5
Todos los meses 3,4 2,5 4,1 3,6 2,1 3,0 4,8 2,7 3,3 3,5 3,2
Al menos 1 vez/ trimestre 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
Al menos una vez al año 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0
Con menor frecuencia 1,2 0,6 0,4 3,1 2,5 1,2 2,4 3,1 0,4 1,6 0,9
Nunca o casi nunca 0,3 0,0 0,0 0,0 1,2 0,4 0,0 2,1 0,0 0,6 0,0
Ns/Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No escucha 18,9 19,4 15,1 24,6 24,1 23,0 14,5 14,7 15,4 17,9 19,8

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 515.703 53.337 462.366 64.437 101.883 98.748 80.178 65.470 104.987 86.836 155.341 155.230 118.296

Frecuencia que escucha
Todos o casi todos los días 58,9 63,0 58,4 86,5 76,0 64,7 54,8 42,1 33,6 40,8 55,6 67,4 65,3
Todas las semanas 17,2 16,7 17,3 11,1 15,4 19,2 17,8 23,3 16,7 20,3 16,5 16,0 17,6
Todos los meses 3,4 2,6 3,4 1,7 1,1 2,4 3,5 6,7 5,3 3,1 4,4 3,2 2,4
Al menos 1 vez/ trimestre 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0
Al menos una vez al año 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0
Con menor frecuencia 1,2 0,2 1,4 0,0 0,9 0,0 3,5 1,5 1,6 0,5 2,1 1,2 0,7
Nunca o casi nunca 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,6 0,0
Ns/Nc 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No escucha 18,9 17,5 19,0 0,7 6,7 12,2 20,3 25,6 42,7 33,9 21,4 11,6 14,1

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.3.- Personas que escuchan habitualmente música. (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL 515.703 60.774 272.320 60.446 122.163 244.115 74.105 28.145 169.338 256.581 259.122

Escuchan música habit. 76,1 77,5 80,4 68,7 69,6 72,1 78,3 77,0 80,9 76,2 76,1

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 515.703 53.337 462.366 64.437 101.883 98.748 80.178 65.470 104.987 86.836 155.341 155.230 118.296

Escuchan música habit. 76,1 79,7 75,7 97,6 91,4 83,9 72,6 65,4 50,3 61,1 72,1 83,4 82,9

Personas que escuchan habitualmente música (personas que escuchan música todos o casi todos los días, o todas las semanas)

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.4.- Personas que escuchan habitualmente música según el número de horas a la semana. (% y valor medio)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL (*) 392.635 47.128 218.942 41.515 85.049 176.025 58.023 21.680 136.908 195.396 197.238

Nº de horas a la semana
Menos de 3 horas 16,0 16,0 17,0 17,0 16,9 12,5 15,8 8,9 17,3 15,4 16,6
3-5 horas 29,3 29,3 23,6 27,0 36,4 34,7 37,0 37,4 27,1 29,4 29,2
6-10 horas 29,2 29,2 35,6 28,5 33,3 25,5 26,5 31,4 30,3 32,3 26,2
Más de 10 horas 25,5 25,5 23,8 27,4 13,4 27,3 20,7 22,2 25,4 22,9 28,0

Media 10,2 10,2 9,6 10,8 7,4 10,3 8,7 9,1 10,6 9,9 10,4

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 392.635 42.486 350.149 62.914 93.077 82.802 58.268 42.818 52.756 53.051 112.044 129.517 98.022

Nº de horas a la semana
Menos de 3 horas 16,0 12,4 16,5 6,3 10,2 20,9 18,7 23,3 21,3 23,1 15,8 10,4 19,9
3-5 horas 29,3 26,5 29,6 29,1 26,9 32,3 30,2 24,4 31,7 31,1 32,4 26,7 28,1
6-10 horas 29,2 37,9 28,2 24,2 31,2 30,2 31,1 29,0 28,3 23,0 26,4 31,7 32,5
Más de 10 horas 25,5 23,2 25,8 40,4 31,6 16,5 20,0 23,2 18,7 22,8 25,4 31,2 19,5

Media 10,2 9,7 10,2 12,7 13,0 8,1 9,3 9,2 7,1 9,7 9,2 12,1 8,9

(*) Base: Personas que escuchan música habitualmente (personas que escuchan música todos o casi todos los días, o todas las semanas, 76,1% de la población)

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.5.- Personas que escuchan habitualmente música según los medios que utilizan. Multirespuesta (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL (*) 392.635 47.128 218.942 41.515 85.049 176.025 58.023 21.680 136.908 195.396 197.238

Medios que utiliza
Programas musicales radio 62,4 70,1 63,6 54,1 59,1 63,3 64,0 56,6 61,4 59,2 65,6
TV 5,7 6,0 4,8 10,1 5,6 5,8 5,5 11,9 4,6 6,3 5,0
Equipo de música 59,0 56,3 63,0 53,4 52,9 55,4 56,3 51,7 65,7 57,4 60,5
Ordenador 22,2 20,8 20,7 16,7 29,5 25,1 23,3 27,9 17,0 27,1 17,2
MP3 u otros soportes 24,6 17,3 27,2 17,3 25,3 23,5 29,0 22,0 24,5 25,9 23,2
Otros 0,9 0,0 0,5 0,1 2,8 1,3 1,0 2,2 0,1 1,0 0,7
Ns/Nc 0,4 0,0 0,0 1,5 0,9 0,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,7

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 392.635 42.486 350.149 62.914 93.077 82.802 58.268 42.818 52.756 53.051 112.044 129.517 98.022

Medios que utiliza
Programas musicales radio 62,4 67,3 61,8 42,1 78,2 56,7 60,8 61,8 70,1 69,7 58,2 63,1 62,2
TV 5,7 6,1 5,6 6,5 2,9 4,5 5,1 12,5 6,4 7,8 7,2 4,5 4,2
Equipo de música 59,0 62,1 58,6 57,5 60,2 65,0 58,8 58,5 49,7 41,7 53,3 65,1 66,6
Ordenador 22,2 27,0 21,6 53,3 27,3 18,8 11,6 10,8 2,2 10,1 21,5 25,3 25,3
MP3 u otros soportes 24,6 22,2 24,9 59,4 31,1 19,3 12,2 11,9 3,8 11,6 20,5 30,2 28,8
Otros 0,9 0,3 1,0 3,3 1,0 0,4 0,1 0,0 0,0 1,0 1,8 0,4 0,5
Ns/Nc 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 1,3 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0

(*) Base: Personas que escuchan música habitualmente (personas que escuchan música todos o casi todos los días, o todas las semanas, 76,1% de la población)

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.6.- Personas que escuchan habitualmente música según el lugar en el que lo hacen. Multirespuesta (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL (*) 392.635 47.128 218.942 41.515 85.049 176.025 58.023 21.680 136.908 195.396 197.238

Lugar
En casa 91,0 88,2 93,7 92,2 85,3 87,3 96,1 91,7 93,5 88,5 93,5
En el trabajo 15,7 19,9 16,3 6,2 16,6 19,0 12,1 13,0 13,4 17,3 14,1
En la calle 14,4 5,5 16,8 10,1 15,3 13,0 15,3 13,1 16,0 15,0 13,8
En el coche 47,5 52,3 47,3 42,3 47,7 52,2 45,9 40,9 43,0 53,3 41,7
Otros 0,9 0,7 0,5 0,0 2,6 1,3 0,9 1,1 0,4 1,5 0,4
Ns/Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 392.635 42.486 350.149 62.914 93.077 82.802 58.268 42.818 52.756 53.051 112.044 129.517 98.022

Lugar
En casa 91,0 85,0 91,8 95,0 90,3 87,8 86,0 92,9 96,7 93,5 90,7 88,9 93,0
En el trabajo 15,7 20,7 15,1 12,4 28,6 17,2 15,7 9,0 0,0 10,2 10,4 21,0 17,7
En la calle 14,4 12,7 14,6 39,3 19,2 6,9 8,2 4,9 2,4 9,4 13,0 16,2 16,3
En el coche 47,5 57,8 46,2 34,0 70,4 62,0 49,3 37,7 6,3 24,9 33,9 57,8 61,5
Otros 0,9 0,7 1,0 2,7 0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,6 1,2
Ns/Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(*) Base: Personas que escuchan música habitualmente (personas que escuchan música todos o casi todos los días, o todas las semanas, 76,1% de la población)

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.7.- Personas que escuchan habitualmente música según sus preferencias. Multirespuesta (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL (*) 392.635 47.128 218.942 41.515 85.049 176.025 58.023 21.680 136.908 195.396 197.238

Preferencias
Pop-rock 59,9 58,0 57,9 54,3 68,7 62,6 55,3 73,0 56,3 62,9 56,9
Folk 6,4 4,3 6,9 9,3 4,8 7,1 4,6 3,1 6,8 6,8 6,0
Clásica 34,1 30,1 36,6 35,6 29,3 31,3 31,7 35,2 38,6 29,8 38,3
Tradicional vasca 11,2 36,9 10,7 7,7 0,2 14,6 10,4 0,2 9,1 8,8 13,6
Canción melódica 25,5 21,8 28,8 23,9 19,9 20,7 29,0 21,9 30,8 20,0 31,0
Canción de autor 20,5 20,7 21,8 25,2 14,6 19,4 25,6 21,7 19,5 19,0 22,0
Jazz 3,2 0,8 4,6 1,2 1,8 1,4 6,1 1,3 4,6 3,9 2,5
Música disco/Tecno 10,9 7,3 9,8 12,3 15,3 12,1 11,8 11,7 8,9 11,7 10,1
Rap 3,6 0,7 3,2 6,6 4,7 3,4 7,9 1,1 2,2 4,8 2,3
Punk 2,7 2,1 2,1 0,8 5,4 2,9 2,1 4,4 2,4 4,7 0,6
Heavy 4,3 3,4 4,3 3,5 5,1 4,6 4,9 1,6 3,9 7,4 1,2
Otros 14,5 15,3 15,6 13,8 11,3 13,4 14,4 12,0 16,3 10,5 18,4
Ns/Nc 2,3 1,5 2,9 3,8 0,4 1,6 4,4 1,1 2,4 1,9 2,6

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 392.635 42.486 350.149 62.914 93.077 82.802 58.268 42.818 52.756 53.051 112.044 129.517 98.022

Preferencias
Pop-rock 59,9 56,0 60,4 71,7 75,5 78,7 57,8 28,7 16,3 41,4 50,1 66,3 72,7
Folk 6,4 10,4 5,9 4,4 5,6 8,6 10,2 5,1 3,4 1,2 3,4 8,0 10,5
Clásica 34,1 24,6 35,3 7,1 18,2 32,1 39,0 61,6 70,0 45,0 30,6 27,2 41,4
Tradicional vasca 11,2 51,8 6,3 10,9 7,1 13,9 14,1 10,7 12,1 1,6 12,5 14,0 11,4
Canción melódica 25,5 21,4 26,0 8,1 12,6 24,5 32,2 48,7 44,6 25,3 32,4 23,3 20,7
Canción de autor 20,5 21,3 20,4 7,5 17,4 30,8 26,5 20,2 18,9 11,5 19,8 17,8 29,7
Jazz 3,2 4,0 3,1 4,2 2,4 1,9 5,0 5,1 2,2 0,0 2,1 2,1 7,6
Música disco/Tecno 10,9 9,1 11,2 27,3 13,7 9,4 6,6 2,3 0,7 8,9 10,4 15,7 6,2
Rap 3,6 3,5 3,6 16,0 3,1 0,8 0,0 0,8 0,0 2,8 4,6 4,8 1,1
Punk 2,7 6,0 2,3 7,2 5,2 1,3 0,0 0,0 0,0 2,8 2,7 4,3 0,4
Heavy 4,3 6,6 4,0 8,5 2,2 10,0 1,6 0,2 0,0 3,1 5,1 5,1 2,9
Otros 14,5 17,8 14,1 12,7 17,9 10,8 16,0 22,8 7,8 18,7 16,5 12,8 12,0
Ns/Nc 2,3 2,5 2,2 1,1 2,0 2,0 5,1 1,4 2,1 2,7 2,7 2,6 1,1

(*) Base: Personas que escuchan música habitualmente (personas que escuchan música todos o casi todos los días, o todas las semanas, 76,1% de la población)

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.8.- Personas bilingües según la escucha de música vasca. (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL (*) 42.486 21.336 17.594 2.608 948 26.272 5.305 267 10.643 21.029 21.457

Escucha música vasca
Si 87,8 92,0 82,9 89,9 77,5 90,6 86,9 91,0 81,2 86,4 89,2
No 12,2 8,0 17,1 10,1 22,4 9,4 13,1 9,0 18,8 13,6 10,8

Total De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 42.486 10.388 10.473 8.696 5.754 4.018 3.156 1.190 11.987 17.293 12.015

Escucha música vasca
Si 87,8 84,6 84,0 89,4 96,0 86,4 93,6 90,5 87,4 87,7 88,1
No 12,2 15,4 16,0 10,6 4,0 13,6 6,4 9,6 12,6 12,3 11,9

(*) Base: Personas bilingües que escuchan música habitualmente, 79,7% de la población bilingüe

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.9.- Personas según los hábitos de compra de música. (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL 515.703 60.774 272.320 60.446 122.163 244.115 74.105 28.145 169.338 256.581 259.122

¿Cuándo ha sido la última vez que ha realizado alguna compra de música en CDs u otro soporte?
El último trimestre 28,2 32,2 32,1 18,0 22,8 25,3 30,3 25,8 31,9 30,0 26,5
Entre 3 meses y un año 11,0 10,4 10,9 15,1 9,3 9,9 10,8 10,8 12,6 13,2 8,8
Más de 1 año 10,3 3,7 13,9 6,6 7,3 7,7 12,8 13,2 12,4 10,9 9,6
Nunca o casi nunca 46,2 51,4 39,3 55,8 54,1 51,6 44,2 50,2 38,5 40,6 51,7
Ns/Nc 4,4 2,2 3,8 4,4 6,6 5,4 1,9 0,0 4,6 5,4 3,3

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 515.703 53.337 462.366 64.437 101.883 98.748 80.178 65.470 104.987 86.836 155.341 155.230 118.296

¿Cuándo ha sido la última vez que ha realizado alguna compra de música en CDs u otro soporte?
El último trimestre 28,2 36,6 27,3 31,7 37,4 36,1 32,0 21,8 11,0 13,2 20,4 32,8 43,6
Entre 3 meses y un año 11,0 10,1 11,1 17,3 11,7 14,1 12,8 8,9 3,2 9,9 8,9 12,8 12,1
Más de 1 año 10,3 9,3 10,4 8,2 16,3 14,4 7,9 9,6 4,0 5,5 7,1 16,0 10,4
Nunca o casi nunca 46,2 43,1 46,5 41,4 31,5 33,4 44,3 51,7 73,3 60,8 59,9 36,0 30,8
Ns/Nc 4,4 1,0 4,7 1,4 3,0 2,0 2,9 7,9 8,5 10,7 3,7 2,4 3,1

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.10.- Personas que compran habitualmente música. (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL 515.703 60.774 272.320 60.446 122.163 244.115 74.105 28.145 169.338 256.581 259.122

Habitualmente compran 
música 28,2 32,2 32,1 18,0 22,8 25,3 30,3 25,8 31,9 30,0 26,5

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 515.703 53.337 462.366 64.437 101.883 98.748 80.178 65.470 104.987 86.836 155.341 155.230 118.296

Habitualmente compran 
música 28,2 36,6 27,3 31,7 37,4 36,1 32,0 21,8 11,0 13,2 20,4 32,8 43,6

Personas que compran habitualmente música (personas que han comprado música en el último trimestre)

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

NIVEL DE ESTUDIOS



4.11.- Personas según el tipo de música que compran. Multirespuesta (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL (*) 255.121 28.144 154.929 24.012 48.035 104.783 39.915 14.028 96.395 138.658 116.462

Tipo de música
Pop-rock 54,8 57,8 52,4 51,6 62,4 58,7 63,7 61,7 45,9 57,8 51,2
Folk 4,6 7,3 2,9 8,5 6,7 7,1 1,7 3,0 3,4 6,0 3,0
Clásica 15,8 12,9 17,6 12,1 13,6 11,3 12,7 16,8 21,8 16,7 14,7
Tradicional vasca 8,0 32,0 6,4 6,1 0,1 11,7 5,7 0,0 6,1 5,6 10,9
Canción melódica 9,9 9,5 12,1 8,9 3,8 7,4 8,7 4,7 14,0 7,4 13,0
Canción de autor 14,0 11,1 13,4 12,0 18,5 13,6 15,4 22,0 12,6 14,1 13,8
Jazz 1,5 1,4 1,8 2,4 0,0 0,8 4,8 0,0 1,0 2,3 0,5
Música disco/Tecno 6,5 5,6 7,0 1,7 7,6 5,4 3,6 10,3 8,3 5,0 8,3
Rap 0,7 0,1 1,1 0,0 0,0 0,2 1,3 0,0 1,1 0,9 0,5
Punk 1,3 0,7 0,7 1,1 4,1 2,0 0,8 2,8 0,7 2,1 0,5
Heavy 3,5 2,7 3,4 1,4 5,4 4,1 4,5 1,8 2,7 5,2 1,5
Otros 12,3 10,4 13,8 15,1 7,2 10,1 17,5 12,8 12,4 9,5 15,7
Ns/Nc 2,1 0,6 2,9 0,0 1,2 1,0 4,3 4,3 2,0 3,6 0,2

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 255.121 29.839 225.282 36.852 66.641 63.791 42.283 26.443 19.111 24.801 56.553 95.579 78.187

Tipo de música
Pop-rock 54,8 51,6 55,2 62,6 64,1 68,6 51,7 20,3 15,9 41,7 40,9 60,3 62,3
Folk 4,6 7,9 4,2 3,7 3,0 7,8 4,1 6,5 0,0 3,7 3,4 4,9 5,5
Clásica 15,8 6,5 17,0 1,3 5,5 12,6 15,4 42,9 53,3 16,8 16,4 12,4 19,1
Tradicional vasca 8,0 40,4 3,7 6,7 4,0 8,3 9,7 10,4 16,6 2,4 11,6 8,5 6,6
Canción melódica 9,9 8,3 10,1 7,8 5,7 11,8 6,9 20,4 14,6 8,5 13,1 7,8 10,7
Canción de autor 14,0 10,1 14,5 1,8 16,4 14,8 19,7 13,9 13,5 12,6 12,2 11,0 19,4
Jazz 1,5 3,1 1,3 0,2 0,4 1,3 1,3 7,7 0,0 0,0 1,9 1,3 1,8
Música disco/Tecno 6,5 3,7 6,9 11,2 4,6 7,1 7,4 6,4 0,0 2,2 10,6 6,9 4,4
Rap 0,7 2,8 0,4 4,2 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 2,4 0,2 0,3
Punk 1,3 2,6 1,2 6,7 1,3 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 3,3 1,6 0,1
Heavy 3,5 5,9 3,2 7,4 3,1 5,4 1,8 0,0 0,0 3,1 6,9 3,1 1,7
Otros 12,3 10,0 12,6 13,1 15,2 10,8 8,1 14,5 12,0 18,9 14,0 10,0 11,8
Ns/Nc 2,1 1,5 2,1 0,6 3,4 1,7 1,8 3,4 0,6 6,2 2,4 1,9 0,7

(*) Base: Personas que han comprado música en CD u otro soporte alguna vez, 49,5% de la población

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.12.- Personas según el lugar en el que compran música. Multirespuesta (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL (*) 255.121 28.144 154.929 24.012 48.035 104.783 39.915 14.028 96.395 138.658 116.462

Lugar en el que compra música
Gran superficie 55,4 51,4 51,4 60,5 68,3 65,3 57,4 59,8 43,3 54,9 56,1
Tienda especializada 47,1 55,0 52,7 33,4 31,5 39,8 46,2 26,2 58,4 46,5 47,9
Internet 4,1 5,3 2,6 1,7 9,5 4,7 0,5 9,9 4,2 5,4 2,6
Otros 3,9 7,2 3,4 7,5 2,0 3,7 1,2 4,2 5,3 4,4 3,4
Ns/Nc 1,2 1,6 0,7 4,1 1,2 0,5 4,7 4,3 0,2 1,3 1,2

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 255.121 29.839 225.282 36.852 66.641 63.791 42.283 26.443 19.111 24.801 56.553 95.579 78.187

Lugar en el que compra música
Gran superficie 55,4 34,8 58,2 49,5 64,4 58,1 50,0 46,7 50,9 58,7 53,0 54,0 57,9
Tienda especializada 47,1 70,7 44,0 49,5 36,9 45,9 55,1 52,3 57,7 33,3 53,9 47,7 45,9
Internet 4,1 9,0 3,5 8,1 5,5 2,8 4,6 0,5 0,0 7,3 2,2 6,6 1,5
Otros 3,9 6,5 3,6 2,6 5,1 1,7 4,2 8,8 2,7 6,0 4,0 2,0 5,6
Ns/Nc 1,2 2,3 1,1 1,3 0,4 2,1 1,1 0,2 3,0 2,3 0,3 1,4 1,3

(*) Base: Personas que han comprado música en CD u otro soporte alguna vez, 49,5% de la población

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.13.- Personas bilingües según la compra de música vasca. (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL (*) 29.839 14.364 13.803 1.279 392 17.266 4.036 93 8.443 14.013 15.826

Compra música vasca
Si 66,9 77,0 56,7 73,7 33,9 71,7 65,9 66,7 57,7 63,9 69,6
No 33,1 23,0 43,3 26,3 66,1 28,3 34,1 33,3 42,3 36,1 30,4

Total De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 29.839 7.579 7.379 7.172 4.261 2.164 1.283 687 7.055 12.866 9.231

Compra música vasca
Si 66,9 59,6 73,3 58,9 79,0 69,8 72,7 100,0 77,9 58,8 67,3
No 33,1 40,4 26,7 41,1 20,9 30,2 27,3 0,0 22,0 41,2 32,7

(*) Base: Personas bilingües que han comprado música en CD u otro soporte alguna vez, 55,9% de la población bilingüe

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.14.- Personas según hábitos de asistencia a conciertos de música. (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL 515.703 60.774 272.320 60.446 122.163 244.115 74.105 28.145 169.338 256.581 259.122

¿Cuándo fue la última vez que acudió a un concierto de música?
Una vez en el último
trimestre, al menos 21,1 14,4 26,7 15,6 14,9 16,0 19,6 17,6 29,8 22,1 20,2
Entre 3 meses y 1 año 22,9 20,4 23,1 17,8 26,3 22,8 18,9 24,7 24,6 25,0 20,9
Más de 1 año 16,9 14,6 17,7 19,2 15,2 16,3 25,6 15,7 14,3 16,8 17,1
Nunca o casi nunca 39,0 50,6 32,5 47,4 43,6 44,9 35,8 41,9 31,4 36,2 41,8

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 515.703 53.337 462.366 64.437 101.883 98.748 80.178 65.470 104.987 86.836 155.341 155.230 118.296

¿Cuándo fue la última vez que acudió a un concierto de música?
Una vez en el último
trimestre, al menos 21,1 30,5 20,1 38,0 26,6 18,8 14,3 15,7 16,4 10,6 19,3 22,4 29,7
Entre 3 meses y 1 año 22,9 21,3 23,1 36,2 25,4 28,7 26,3 16,4 8,5 12,3 22,5 25,6 27,8
Más de 1 año 16,9 17,2 16,9 13,3 21,5 26,2 16,4 14,8 7,7 9,3 14,0 23,0 18,4
Nunca o casi nunca 39,0 31,0 39,9 12,5 26,5 26,3 43,0 53,1 67,5 67,8 44,1 29,0 24,1

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.15.- Personas que asisten habitualmente a conciertos de música. (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL 515.703 60.774 272.320 60.446 122.163 244.115 74.105 28.145 169.338 256.581 259.122

Asisten habitualmente 21,1 14,4 26,7 15,6 14,9 16,0 19,6 17,6 29,8 22,1 20,2

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 515.703 53.337 462.366 64.437 101.883 98.748 80.178 65.470 104.987 86.836 155.341 155.230 118.296

Asisten habitualmente 21,1 30,5 20,1 38,0 26,6 18,8 14,3 15,7 16,4 10,6 19,3 22,4 29,7

Asistentes habituales a conciertos de música (personas que han asistido a un concierto de música en el último trimestre)

NIVEL DE ESTUDIOS
COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.16.- Personas que asisten habitualmente a conciertos según número de conciertos en el último trimestre. (% y valor medio)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL (*) 109.035 8.749 72.697 9.432 18.157 39.143 14.545 4.963 50.385 56.615 52.420

Nº veces
1 concierto 52,8 61,0 53,3 55,6 45,6 50,0 51,7 56,2 54,9 49,0 56,9
2 conciertos 23,2 14,1 24,2 31,2 19,4 25,0 25,9 29,4 20,3 25,5 20,6
3-4 conciertos 22,7 24,9 20,6 12,9 35,0 24,9 18,7 14,3 23,0 23,9 21,4
Más de 4 conciertos 1,3 0,0 1,9 0,3 0,0 0,0 3,8 0,0 1,7 1,6 1,0

Media 1,8 1,6 1,8 1,6 1,9 1,8 2,1 1,6 1,8 1,8 1,8

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 109.035 16.273 92.762 24.455 27.098 18.565 11.455 10.287 17.175 9.219 29.944 34.756 35.117

Nº veces
1 concierto 52,8 50,1 53,3 52,1 42,8 57,3 61,0 47,7 62,4 23,6 59,6 59,4 48,2
2 conciertos 23,2 24,6 22,9 23,2 13,9 29,7 26,0 37,4 20,2 41,2 16,3 22,7 24,8
3-4 conciertos 22,7 24,7 22,3 22,3 43,1 8,6 13,0 14,9 17,4 35,2 22,3 17,7 24,6
Más de 4 conciertos 1,3 0,6 1,4 2,4 0,1 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,2 2,4

Media 1,8 1,8 1,8 2,0 2,0 1,7 1,5 1,7 1,5 2,1 1,8 1,6 1,9

(*) Base: Asistentes habituales a conciertos de música (personas que han asistido a conciertos en el último trimestre, 21,1% de la población)

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



4.17.- Personas que asisten habitualmente a conciertos según el tipo de música de los conciertos a los que acuden. Multirespuesta (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL (*) 109.035 8.749 72.697 9.432 18.157 39.143 14.545 4.963 50.385 56.615 52.420

Tipo de música
Pop-rock 48,3 41,5 48,8 31,5 58,0 50,3 63,4 79,1 39,3 57,3 38,5
Folk 2,2 5,6 1,3 6,8 1,7 2,8 0,3 6,4 1,8 1,1 3,3
Clásica 37,2 20,1 40,0 32,1 37,0 27,4 27,2 30,2 48,4 32,6 42,2
Tradicional vasca 5,5 16,2 4,8 11,6 0,0 4,6 8,7 0,0 5,8 5,8 5,2
Canción melódica 4,1 5,1 3,2 4,7 7,2 5,7 4,1 0,0 3,3 2,5 5,9
Canción de autor 9,9 3,4 9,8 14,7 11,2 7,9 19,3 6,6 9,1 12,5 7,1
Jazz 4,0 1,6 4,3 6,9 2,4 3,2 1,8 0,0 5,7 6,1 1,7
Música disco 0,9 0,2 1,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 1,9 0,8 0,9
Otros 24,7 32,2 20,2 31,5 35,7 33,4 28,3 20,3 17,4 18,8 31,1
Ns/Nc 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,1 0,0

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 109.035 16.273 92.762 24.455 27.098 18.565 11.455 10.287 17.175 9.219 29.944 34.756 35.117

Tipo de música
Pop-rock 48,3 57,6 46,6 74,1 72,0 45,9 29,5 21,7 5,1 21,2 45,3 50,6 55,6
Folk 2,2 5,4 1,6 0,0 3,4 3,0 3,0 5,4 0,0 0,0 1,8 1,1 4,2
Clásica 37,2 17,3 40,7 8,1 20,5 30,7 52,3 75,9 78,9 47,6 40,0 25,7 43,5
Tradicional vasca 5,5 19,5 3,0 4,2 7,2 2,1 11,7 7,6 2,8 4,4 2,6 8,9 4,9
Canción melódica 4,1 3,4 4,3 7,4 3,6 0,6 0,2 1,0 8,7 16,3 2,3 4,5 2,1
Canción de autor 9,9 5,5 10,7 3,2 16,2 12,0 8,6 17,2 3,9 3,7 10,2 8,6 12,7
Jazz 4,0 4,7 3,9 2,1 3,4 5,3 0,7 18,2 0,0 4,4 2,5 3,8 5,3
Música disco 0,9 0,1 1,0 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,1 1,4
Otros 24,7 31,0 23,6 37,7 23,6 24,8 11,3 8,9 26,3 37,6 32,4 27,0 12,5
Ns/Nc 0,1 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

(*) Base: Asistentes habituales a conciertos de música (personas que han asistido a conciertos en el último trimestre, 21,1% de la población)

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.18.- Personas que asisten habitualmente a conciertos según el lugar donde suele acudir a escuchar conciertos. Multirespuesta (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL (*) 109.035 8.749 72.697 9.432 18.157 39.143 14.545 4.963 50.385 56.615 52.420

Lugares donde suele acudir
En su propio municipio 63,5 64,9 67,4 64,6 46,7 56,3 52,0 39,6 74,8 61,4 65,8
En su provincia 60,3 61,4 59,3 63,8 62,2 66,6 81,5 57,3 49,6 65,0 55,3
Fuera de NAVARRA 23,9 22,6 20,5 18,8 40,7 26,4 12,6 33,5 24,3 24,7 23,1
Ns/Nc 0,4 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 8,8 0,0 0,8 0,0

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 109.035 16.273 92.762 24.455 27.098 18.565 11.455 10.287 17.175 9.219 29.944 34.756 35.117

Lugares donde suele acudir
En su propio municipio 63,5 64,8 63,3 52,1 52,3 69,0 76,8 85,2 69,8 47,8 69,7 63,3 62,6
En su provincia 60,3 70,1 58,6 67,7 81,4 48,4 47,3 46,9 46,2 56,8 57,6 63,0 61,0
Fuera de NAVARRA 23,9 30,5 22,8 26,1 37,5 26,2 21,0 7,5 8,7 30,9 22,6 24,8 22,2
Ns/Nc 0,4 0,0 0,5 0,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0

(*) Base: Asistentes habituales a conciertos de música (personas que han asistido a conciertos en el último trimestre, 21,1% de la población)

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.19.- Personas según los factores que influyen en que no acudan a conciertos en mayor medida. (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL (*) 81.538 7.403 52.156 7.002 14.977 32.310 11.077 3.795 34.357 40.458 41.081

Causas o factores
Coste económico 41,8 39,9 46,3 51,7 22,6 34,7 47,7 20,2 49,0 39,1 44,5
Oferta no suficiente 29,9 11,5 30,0 31,4 38,3 26,2 14,9 46,3 36,5 31,4 28,5
Oferta no adecuada a mis gu 15,3 14,2 17,5 4,9 13,0 11,4 34,2 22,2 12,1 21,4 9,2
Falta de tiempo 47,4 54,1 51,1 33,6 37,7 47,9 40,2 36,9 50,5 49,9 45,0
Horarios no adecuados 5,0 9,0 5,8 4,2 0,6 4,8 5,2 0,5 5,7 7,1 3,0
Prefiero ver/oir a través de TV 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Falta de información 1,6 4,8 1,9 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 2,9 2,7 0,6
No tengo interés 0,5 2,1 0,0 4,1 0,0 0,5 2,6 0,0 0,0 1,1 0,0
Otros 13,7 28,4 9,4 7,0 24,6 22,7 10,3 19,8 5,6 11,7 15,7

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 81.538 14.252 67.286 22.104 18.082 15.324 7.318 7.595 11.115 5.485 22.903 24.670 28.480

Causas o factores
Coste económico 41,8 46,3 40,9 61,1 47,5 19,6 19,3 35,3 44,1 27,2 44,5 45,7 39,1
Oferta no suficiente 29,9 19,0 32,3 21,1 33,5 29,4 25,9 36,0 41,0 46,9 25,8 27,3 32,3
Oferta no adecuada a mis gu 15,3 18,0 14,7 19,7 26,0 13,5 5,4 5,6 4,7 0,0 4,5 23,7 19,6
Falta de tiempo 47,4 42,4 48,5 35,6 54,0 84,4 62,6 20,6 17,7 30,4 32,7 45,7 64,0
Horarios no adecuados 5,0 10,4 3,9 3,5 2,8 1,9 8,0 22,4 2,0 2,0 4,2 6,8 4,7
Prefiero ver/oir a través de TV 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Falta de información 1,6 4,6 1,0 0,3 0,0 2,2 0,0 10,9 1,0 2,0 0,6 1,0 2,9
No tengo interés 0,5 1,1 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 5,3 0,0 0,6 0,0
Otros 13,7 19,4 12,5 18,2 13,8 5,0 5,8 20,5 17,2 32,3 17,7 10,4 9,8

(*) Base:  Personas a las que les gustaría acudir en mayor medida a conciertos, 74,8% de los asistentes habituales

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



4.20.- Asistentes bilingües a conciertos de música vasca. (%)

Total Montaña Pamplona Zona Media Ribera Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Pamplona/ 
Iruñea

Hombre Mujer

TOTAL (*) 16.273 6.458 8.313 1.310 191 8.512 2.574 117 5.071 8.808 7.465

Asistencia
Sí asisten 76,6 84,8 69,5 83,8 57,1 82,1 74,3 93,6 68,2 76,4 76,8
No asisten 23,4 15,2 30,5 16,2 42,9 17,9 25,7 6,4 31,8 23,6 23,2

Total De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 16.273 6.256 4.275 2.397 1.135 1.145 1.065 238 4.672 5.957 5.407

Asistencia
Sí asisten 76,6 84,8 81,8 77,0 75,0 49,9 37,0 53,2 76,6 83,3 70,3
No asisten 23,4 15,2 18,2 23,0 25,0 50,1 63,0 46,8 23,4 16,7 29,7

(*) Base: Personas bilingües que han asistido a conciertos el último trimestre, 30,5% de la población bilingüe

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

ZONAS GEOGRÁFICAS DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO
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